



HBMHSZSZ

II. Freestyle Method Feeder Megyei Bajnokság



V E R S E N Y K I Í R Á S

Bajnokság időpontja: 2025. június 01. vasárnap

Helyszín: Püspökladány 5. tó

Szervező: Hajdú-Bihar Megyei Horgász Szervezetek Szövetsége

Program:

2025. május 31. szombat - szabadedzés

- 08:00 horgászhelyek elfoglalása
- 09:50 etetés kezdete
- 10:00 horgászatot meg lehet kezdeni
- 18:00 a versenypályát el kell hagyni

2025. június 01. vasárnap - bajnokság

- 06:30 gyülekező
- 07:00 regisztráció, megnyitó
- 07:30 sorsolás
- 08:00 rajthelyek elfoglalása
- 09:00 csali és etetőanyag - limitellenőrzés
- 09:50 alapozó etetés kezdete
- 10:00 verseny kezdete
- 14:55 utolsó 5 perc a versenyből
- 15:00 verseny vége
- 15:10 a lefűjás pillanatában horgon lévő hal fűrésztésének ideje lejárt, mérlegelés
- 16:00 ebéd, eredményhirdetés

A haltartókat csak a limitellenőrzés után lehet vízbe helyezni!

Az időpontokat hangjelzés jelzi.

Kérünk minden versenyzőt, hogy az eredményhirdetésen jelenlétével tisztelje meg versenyzőtársait!

Nevezési határidő: 2025. május 12. 23:59

Nevezési kategória: egyéni verseny

Nevezési limit:

Maximum 40 fő nevezhet, a nevezések elfogadása a jelentkezés sorrendjében történik!

Nevezés: egyénileg írásban a hajdumethod@gmail.com címre küldött e-mailben

Az e-mail tartalmazza:

- versenyző neve
- horgászegyesületének neve
- versenyzői engedély száma
- szabadedzésre jelentkezés igen/nem. *(nem kötelező)*
- számlázási cím, amennyiben a nevezési díjról számlát igényel, cég esetén adószámmal

A nevezésről 2 napon belül válasz e-mailben küldünk visszaigazolást.

Nevezés feltételei:

- a versenyző nevezési határidőig nevez és a nevezési díjat befizeti
- rendelkezik 2025. évre érvényes állami horgászjeggyel
- rendelkezik 2025. évre érvényes versenyzői engedéllyel
- rendelkezik egyesületi tagsággal a Hajdú-Bihar Megyei Horgász Szervezetek Szövetsége valamely tagszervezeténél
- a hivatalos 2025. évi Freestyle Method Feeder Versenyszabályzatot elolvasta és elfogadta

Nevezési díj:

Szabadedzés: ingyenes, de regisztrációhoz kötött

(Regisztrálni a nevezéssel együtt e-mailben lehet.)

Bajnokság: 10 000 Ft/fő

Nevezési díj befizetése: átutalással

Kedvezményezett: HBMHSZSZ

Számlaszám: OTP 11738008-20014483-00000000

Összeg: 10 000 Ft

Közleménybe: versenyző neve és a versenyengedély száma (pl. Kiss Tóbiás, 065612)

A nevezési díj beérkezéséről a befizetést követő 1 héten belül küldünk visszaigazolást.

A nevezés akkor válik érvényessé, amennyiben a versenyző azt legkésőbb a nevezési határidő lejártáig befizeti.

Facebook esemény: <https://www.facebook.com/events/606716025532956>

Versenyszabályzat: www.mohosz.hu

A verseny lebonyolítása a hivatalos 2025. évi Országos Freestyle Method Feeder Versenyszabályzat szerint történik:

<https://nyito.mohosz.hu/index.php/versenysport/58-szabalyzatok/460-freestyle-method-feeder-ovsz-2024>

**A versenyen történő indulás feltétele
a fenti szabályzat alapos megismerése és elfogadása!**

Kivonat a versenyszabályzatból

A részletes szabályokat a fenti link tartalmazza!

Száklimit: 20 kg

Ha a verseny lefújását követő mérlegelésnél bármely haltartóban a megengedett 20 kg-nál több hal található, a mérlegelő lapra akkor is csak haltartónként 20 kg írható be a szóban forgó haltartóból mért halak súlyára.

Halak tárolása:

Függetlenül a fogott és fogható halak mennyiségétől, a halak összezsúfolásának elkerülése érdekében minden versenyzőnek kötelező két (vagy akár több) haltartó szákot használni a verseny során. Kerek haltartóként legalább 40 cm átmérőjű, szögletes haltartó esetében legalább 50 cm átlójú és 3,5 méter hosszú, aprólyukú szákot kell használni. A haltartót a lehetséges legnagyobb hosszában kell a vízbe helyezni. Kötelező legalább kettő darab pontyzsákról gondoskodni.

Etetőanyag és csali limit:

A felhasználható élőanyag mennyisége összesen 1 liter, kizárólag légylárvá valamilyen fajtája (csontkukac, pinki, báb) és giliszta lehet (vágatlan állapotban). Más élőanyag nem használható! Szilikon csalik, gumi csali imitációk (gumikukorica, műcsonti, gumi kagyló utánzatok etc.) használata tilos!

Maximum 8 liter etetőanyag (bekevert, áttört, kész, nedves állapotban, beleértve földet, agyagot, kukoricát, magokat, pelleteket és minden egyéb, a vízi környezetre és a növényzetre ártalmatlan, nem mérgező összetevőt) használható fel. Szemes terményként kizárólag kukorica és kendermag használható.

Az etetőanyag limit legfeljebb 1 liter mennyiségben tartalmazhat porszáraz anyagokat, melyek kizárólag a következők lehetnek: TTX, Liant a Coller, Litou, csonti- és etetőanyag-ragasztó, pellet örlemény, angolmorzsa, horgász föld, amiket külön beosztásos vödörben vagy hivatalos mérőedényben kell a limitellenőrzés során bemutatni. A csalik (minibojlik, dumbelek, waftersek, csalizó pelleték etc.) mennyisége nincsen korlátozva, de egy fajta csaliból azonban maximum csak 1 dl vihető be. Tilos a lönchús, a kenyér, a paszta, a szúnyoglárvá használata. Az etetőanyagot por/folyékony állagú aromával bármikor lehet kezelni, de legfeljebb 1 liter por/folyékony aroma engedélyezett, amely legfeljebb 10 különböző típusú por/folyékony ízből, aromatípusonként legfeljebb 100 ml mennyiségből állhat.

Mind az edzések, mind pedig az egyes versenyfordulók befejeztével tilos a fel nem használt etetőanyagot vízbe dobni. A versenyző köteles rajthelyén a hulladékot összegyűjteni és elszállítani.

Limitedények:

Az ellenőrzés során az etetőanyagokat mennyiségi jelöléssel ellátott vödrökben, az élőcsalik pedig „hivatalos méretű” dobozokban kell bemutatni a rajthelyt határoló vonalon kívülre helyezve. A versenyzőknek maguknak kell gondoskodni a megfelelő vödrök és dobozok meglétéről.

Method kosár fajták:

A horgászat során megengedett kosárfajták: bármilyen kereskedelmi forgalomban kapható vagy kézműves fém-műanyag alapanyagú hengeres, paralepipedikus, töltőgetős, alul lapos, etc) method kosár, hibrid és pellet kosár. Az etetőkosáron kívül használható in-line kivitellű, úgynevezett bomb feeder horgászólom is a horgászat során. A kosarak töltőszerszámmal és kézzel egyaránt tölthetők, de az etetőkosár és a horgászólom etetőanyaggal nem fedhető be.

Tilos az in-line open end (mindkét végükön nyitott) kosarak és a bordás kosár használata. A horogelőke etetőanyagba tömése megengedett. Legkisebb használható etetőkösár és horgászólom tömeg: 15 gramm, az etetőkösár maximális hossza 7 cm, maximális szélessége vagy átmérője 5 cm (csak az etetőanyag befogadására alkalmas területét figyelembe véve.) Tilos a súly nélküli kosarak használata, illetve a kosarakra bármilyen olyan anyagot elhelyezni, amely a süllyedését lassítja.

Csak method-feeder technika használható, tehát az etetőanyagot (vagy pelletet, stb.) tartalmazó kosáron keresztül kell futnia a főzsinórnak, a kosarat felül nem lehet megütköztetni, a kosárnak a szereléken végig akadálymentesen, szabadon kell csúsznia.

A kézzel történő etetés, valamint minden segédeszköz, csúzli, parittyá, rakéta stb. használata egyaránt tilos.

Végszerelék:

A megengedett legnagyobb horogméret 10-es, hegy és horogszár közötti maximális távolság 7 mm. Ennél nagyobb horog semmilyen esetben sem használható. A horgászathoz kizárólag szakáll nélküli (barbless) horgok használhatók! Szakállas horoggal kötött előkét a rajthelyre bevinni tilos! A horogelőke hossza maximum 25 cm lehet.

A horogelőke és a főzsinór csak monofil (normál áttetsző vagy színes damilból, vagy fluorocarbon) zsinórból készülhet, de a csalitüskét lehet egy kis fonott zsinórdarabra kötni.

Fonott zsinór kizárólag dobóelőkének, és az etetéshez használt boton használható! A dobóelőke hossza maximum a 7 méter lehet.

Felszerelés:

A versenyző csak fenekező felszereléssel horgászhat, egy darab egyágú horoggal. A versenyzőnek korlátlan számú botja lehet előkészítve, de egyszerre csak eggyel horgászhat. A víz fölé kizárólag az a bot nyúlhat, amelyikkel a versenyző horgászik. Halfogás esetén csak akkor dobhat be másik bottal, ha a megfogott hal már a haltartóba került.

A botok maximális hossza: 4,5 m. Kizárólag rezgő spicces (feeder, picker) botok használhatóak, és a kapás jelzésére kizárólag a bot spicce szolgálhat. Lengőspicc, oldal spicc és elektromos kapásjelző használata nem engedélyezett. Az etetéshez a feedertechnikához készült botokon kívül egyéb technikákra készült botok is használhatóak (pl. pontyozó-, tengeri-, stb. botok).

Alapozó etetés

Az alapozó etetés 10 percében kizárólag horog nélküli kosárral szerelt szerelék használható alapozó etetés céljából. Az alapozó etetéshez kizárólag a versenyszabályzatban meghatározott/megengedett kosár fajták használhatók! A kézzel történő etetés, valamint minden segédeszköz, csúzli, parittyá, rakéta stb. használata egyaránt tilos.

Halvédelem:

A pontybölcső vagy ehhez hasonló, peremmel ellátott, a halak biztonságos elhelyezését garantáló matrac nagytestű, - 5 kg-ot meghaladó - halak esetében kötelező. Ezt a mérlegelés végéig biztosítani kell. A versenyzők kötelesek halaik élve tartásáról gondoskodni. Az 5 kg feletti halak fogását jelezni kell a versenybíróknak, mérlegelésük soron kívül történik. A halakat a szemgödrükbe illetve kopoltyúfedő alá nyúlva kiemelni tilos! A halakból kíméletesen kell a horgot eltávolítani. Tilos a szándékos ún. rázás, valamint a horog erőszakos kiszakítása. A halak bármilyen megcsonkítását szankcionálni kell. A damilos merítőfejek használata tilos!

Egyéb szabályok:

A versenyzők rajthelyüket nem hagyhatják el. Amennyiben ez mégis elkerülhetetlen, (pl-egészségügyi okok, dohányzás tartozik ebbe a körbe, de a hal fásasztása nem!) kötelesek azt előzetesen a versenybíróknak vagy szomszédjuknak bejelenteni.

A szákolást csak a versenyző végezheti segítség nélkül és csak a partról a saját szektorán belül.

A saját szektort elhagyó, szomszéd szektorban fásasztott halak az eredménybe beszámítanak, akkor is, ha a két versenyző zsinórja összeakadt, de a szákolás pillanatáig a két összeakadt szerelék szétvált. Abban az esetben, ha a két összeakadt szerelék külső behatás nélkül nem válik szét a szákolás pillanatáig, akkor a fogott halat, vagy halakat azonnal vissza kell helyezni a vízbe. Ennek be nem tartása, illetve a kétséges halmak a haltartóba való helyezése azt vonja maga után, hogy a haltartó szak legnagyobb halát (halait) külön meg kell mérni, súlyukat feljegyezni a mérlegelési lapra. A versenybizottság joga, hogy az így fogott halmak az eredménybe való beszámításáról vagy figyelmen kívül hagyásáról döntést hozzon.

A verseny lefújásának pillanatában már/még horgon lévő hal kifásasztására további 10 perc áll rendelkezésre. Kizárólag az a hal számít bele az értékelésbe, melyet a horgász a hangjelzés megszólalásának pillanatában birtokol, vagyis a hal teljes terjedelmében a vízvonalat elhagyva, a szárazföld fölött tartózkodik. Az ezután megfogott hal a verseny értékelésébe nem számít bele.

A szélhajtó kűsz nem számít bele az értékelésbe. Amennyiben a verseny során véletlenszerűen szélhajtó kűsz kerül a szádba, azt a mérlegelés megkezdése előtt jelezni kell a szektorbíróknak vagy a mérlegelőnek, ekkor a szélhajtó kűszt el kell távolítani a szádból és a versenybizottság nem élhet a szankcióval.

Minden egyéb esetben a hivatalos 2025. évi Freestyle Method Feeder versenyszabályzat az irányadó.

Azon horgászok, akik a 2025. évre országos horgászsporthoz területi jegyet váltottak, a versenyen való részvétel után igazolást kapnak a Magyar Országos Horgász Szövetség felé megyei szintű bajnokságon való részvételről.

A nevezéssel minden induló versenyző elfogadja a versenykiírásban foglaltakat és a versenyszabályokat. Ezzel elismerik, hogy a versenyen mindenki a saját felelősségére indul, kinyilatkozzák, hogy a versenyző egészségi állapota megfelel a versenyen való részvétel feltételének, és elfogadja, hogy a verseny rendezői bármelyik versenyző egészségkárosodásáért, vagy a versennyel összefüggésben keletkezett káraikért kártérítésre nem kötelezhetők.

A rendezvény szervezői fenntartják a jogot, hogy a bajnokságról és a versenyzőkről fotót és filmet készítsenek, melyek a továbbiakban a rendezők tulajdonát képezik. A készült fotókat és filmeket a rendezők szabadon felhasználhatják és publikálhatják, ezért a fotón szereplők ellenszolgáltatásra nem jogosultak.